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PRIMER TEMA: (20 puntos) 

En el circuito mostrado en la figura, determine el valor medido del voltaje presente en los terminales de la resistencia 

eléctrica R2 con su respectiva incertidumbre absoluta. Los valores de las fuentes eléctricas y de las resistencias son 

los siguientes:    V = 5 ± 10% V; I = 2 ± 20% A; R1 = 4.7± 20% Ω; R2 = 6.3 ±10% Ω; R3= 5 ± 5% Ω.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SEGUNDO TEMA: (20 puntos) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TERCER PROBLEMA: (30 puntos) 

 

Un potenciómetro con relación Rp= 100 θ (Ω), donde el ángulo 

θ se mide en radianes, se usa como sensor de posición en el 

diseño de un brazo mecánico. Determine el voltaje de salida del 

opamp para un ángulo medido de 0.43 radianes. 

 

Para colgar un letrero de la Espol cuyo peso es de 160 lb se utiliza 

un entramado como el mostrado en la figura. Se coloca un strain gage 

para medir la fuerza interna sometida en la barra ABC cuyo módulo 

de elasticidad es 1011 Pa. La barra ABC mide 95 cm de largo y tiene 

un espesor de 10 mm. El strain gage tiene un factor de galga de 2 y 

una Resistencia sin carga Ro= 120 Ω. Determine a) el voltaje de 

salida del Puente de Wheatstone. 

 
b) el peso del letrero para obtener un voltaje de salida 15% 

menor que el voltaje de salida encontrado en el literal a). 

 


